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 : اختر الاجابة الصحيحة :  السؤال الأول

 من خصائص الذىشًع الطتٌعٍ المعٌازي أن مذىسطه الحسابي ًساوي  : .1

 100د(    1-ج(     0ب(     1أ(

على التردٌث ، فلٌ كٌمح  -1،  2دلاةلان العلامذين المعٌازًذين  76،  88إذا كانر المشاهددان  .2

 الانحساف المعٌازي لجمٌع المشاهداخ ؟

 4د(    3ج(     2ب(     8أ(

 أسفل منحنى الذىشًع  μ - 2σو  μ + 2σ النستح المئىًح لمساحح المنطلح المحصىزج ةين .3

 ؟ هٍ الطتٌعٍ

 %99.7د(   %68ج(    %89.7ب(     %95أ(

 ؟ فإن دىكع الذجسةح الاحذلٌلٌح هى  X Geo(0.4)إذا كان  .4

 4د(    2.5ج(     0.8ب(     0.4أ(

، فلٌ  4والانحساف المعٌازي لها  60المذىسط الحسابي لعلاماخ طلتح في مادج العلىم إذا كان  .5

 ؟ 56العلامح المعٌازًح للعلامح 

 4د(    1ج(     -1ب(     -4أ(

 P(Z > a) = 0.6026الذٍ دحلم الاحذلٌل الذالي   aأوجد  كٌمح  .6

 0.62د(  2.62ج(     -2.26ب(    -0.26أ( .7

 ؟ P(Z ≤ -a)، فلٌ كٌمح  P(Z≤ a)=0.8مذغيرا عشىائٌا طتٌعٌا معٌازًا ، وكان  Zإذا كان  .8

 2.8د(   2.22ج(    2.28ب(     2.2أ(

 ودتاًنه  2مذغيرا عشىائٌا ذا حدًن ، وكان دىكعه  Xإذا كان  .9
  

 
 هى : P، فإن احذلٌل النجاح 

 2.25د(    2.3ج(    2.25ب(     7..2أ(

، فلٌ  5سنح والانحساف المعٌازي لها  44إذا كان المذىسط الحسابي لأعلٌز مجمىعح من الأشخاص    .2.

 الىسط الحسابي؟ فىقالعمس الري ًنحسف انحسافين معٌازًين 

 54د(    49ج(     39ب(     34أ(

( 5( والانحساف المعٌازي لها )62الحسابي لعلاماخ طلتح في امذحان اللغح العسةٌح )إذا كان المذىسط  ...

 ؟ 58فلٌ كٌمح العلامح المعٌازًح للعلامح 

 -0.4د(    0.4ج(    -0.04ب(     0.2أ(
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 ؟ P(Z ≥ -a) ، فلٌ كٌمح P(Z≤ a)=0.8  مذغيرا عشىائٌا طتٌعٌا معٌازًا ، وكان Z إذا كان .2.

 2.2د(    2.8ج(    -2.2ب(     -0.8أ(

 ؟ P(  = 5)، فلٌ كٌمح  n=5, a=0.2مذغيرا عشىائٌا ذا حدًن، ومعاملاه :   إذا كان  .3.

 2.22232د(   2.2232ج(    2.232ب(     2.32أ(

( فلٌ 5( والانحساف المعٌازي لها )72إذا كان المذىسط الحسابي لمجمىعح من اللٌم ًساوي ) .4.

 ( ؟-2علامذه المعٌازًح دساوي ) العلامح الفعلٌح لطالث إذا علمر أن

 82د(    72ج(     62ب(     52أ(

 دساوي ؟ P(  = 3)فإن :  X  B(4,0.4)إذا كان  .5.

 2.264د(   2.3456ج(    536..2ب(    2.2384أ(

 الطتٌعٍ أسفل منحنى الذىشًع  μ - 2σو  μ + σ النستح المئىًح لمساحح المنطلح المحصىزج ةين .16

 ؟ هٍ

 %99.7د(   %68ج(    %89.7ب(     %.8أ(

%، فإن 92أجسي طتٌث عملٌح جساحٌح، إذا كان احذلٌل نجاح العملٌح الىاحدج ثاةذا في كل مسج وًساوي  .7.

 منها ًساوي :  3احذلٌل النجاح في 

 2.29.6د(   2.92ج(    2.2.87ب(    2.729أ(

  ؟ P(  ≥ 1)، فلٌ كٌمح   n=3 , a = 0.7مذغيرا عشىائٌا ذا حدًن ، ومعاملاه :   إذا كان  .8.

 2.227د(   89..2ج(    2.973ب(    .2.44أ(

 دساوي :  P(  < 4)فإن كٌمح   N(30,100) ~  إذا كان :  .9.

 2.8.5د(    2.5ج(    2.34ب(     2.84أ(

  ًساوي :  P(  > 5)فإن :  E( )=2إذا كان  مذغير عشىائٌا هندسٌا ، وكان الذىكع  .22
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دًناز  400مىظف دذتع دىشًعا طتٌعٌا مذىسطه الحسابي  2000إذا كانر زوادث :  الثانيالسؤال 

 دًناز؟ 500زوادتهم على  دللفلٌ عدد المىظفين الرًن  50وانحسافه المعٌازي 

 :  الثالثالسؤال 

 )Geo  ~  إذا كان 
 

 
  ، فأجد كلا ملٌ ًلً : ( 

1) P( 2 <   ≤ 4) 

2) E( ) 

 :  الرابعالسؤال 

  ، فأجد كلا ملٌ ًلً : B(6, 0.7)   إذا كان 

1. P(  ≥ 2) 

2. E( ) 

3. Var( ) ,  

 :  الخامسالسؤال 

أمذاز وانحسافه المعٌازي  7شجسج حسجٌح دذتع دىشًعا طتٌعٌا مذىسطه الحسابي  600إذا كان أطىال 

 أمذاز على الأكل. 4، فجد عدد الأشجاز الذٍ طىلها  1.5


